11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2013 12:31:03

dopmupoBanus 3akimo4yenusi Bpada: 04.01.2013 14:17:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273423/answer/273432




2 Hemenu He mopaboTaeTe. Hago HeEMeJIeHHO HaYMHATh HOPMaJIbHOE JIedeHue, o0pamaThCs K
Bpauy(ecnu He XOTUTe ocTaThcs Oe3 sinuka). Hamo coenats 1 Y3U mo4ek U IPOCTaTHL.



